

中心大酒店:见证最幸福的时刻



婚宴首选梦幻百花园

今年9月份全新改造后的百花园,在保留原有特色的基础上,华丽升级为最具梦幻气质、最高贵气派的婚宴场所。能够同时容纳46桌客人的百花园设计独特,中空免柱的正圆大厅,既让婚宴现场更加恢弘气派,也寓意着圆圆满满,缘结中心。30

平米的超大LED屏,让所有人都可以见证新人最甜蜜的时刻。除了象征“圆中缘”的百花园,能同时容纳200多人的紫晶厅也是举办婚宴的好地方。豪华典雅,寓意吉祥,在此举办婚宴的新人一定可以携手连心,凭金玉情分,创辉煌前程。

宾客邂逅浪漫今餐厅

今餐厅位于中心大酒店四楼,上方25米处是色彩斑斓充满变化的大穹顶,四周是白色的欧式室内阳台,半圆形的餐厅如同一座悬浮的绿岛,绿树环绕、精巧小桌,半

户外式的通透环境,这里是婚礼宾客休息、交流的绝佳之地。一边品尝美食,一边聆听叮咚泻玉的瀑流,宛如天籁的妙音潮乐。这份浪漫,可遇而不可求!

婚礼服务幸福全联动

中心大酒店致力于为每一位新人提供最细致周到的婚庆服务。6家签约的婚庆公司可供选择,不仅价格优惠,而且可以为新人量身打造最难忘的婚礼,省却了新人筹备婚礼的诸多烦恼。当客人预订后,酒店每月联系一次,婚宴当月每天联系一次,务必保证婚礼的每个细节都完美无缺。酒店还提供“总厨开单”服务,客人可以事先与主厨或者餐厅经理联系,制定出最贴心的

婚宴菜单。另外,备受外界好评的婚礼礼仪行动也会给人意外的惊喜。婚礼当天,新人会收到酒店的祝福短信,新娘累了可以有更换的拖鞋,渴了会有随时递上的水,甚至酒店还为新娘准备了敬酒专用的酒水……细致贴心的礼仪行动是中心大酒店一直倡导的,也是其引以为豪的特色服务,幸福的时刻有了中心大酒店的见证,一定会更加完美、圆满。



Q 婚礼是每一对新人终身难忘的时刻,在那一刻彼此结下一辈子的缘分。婚礼选择象征圆圆满满的中心大酒店一定会成为新人幸福生活的开始。中心大酒店是南京最早对外提供婚宴服务的五星级大酒店,地理位置优越,服务细致周到,婚宴大厅品牌百花园、紫晶厅已见证了无数新人最幸福的时刻。



金陵味道



中心喜典·幸福起点!

中心大酒店地址:南京市中山路75号 喜宴预订咨询电话:025-83155888-64



百花园 圆中缘喜典

“圆中缘”是专用于本店百花园的喜宴品牌。全新升级后的百花园豪华典雅,寓意吉祥。面积600平方米,可容纳360名嘉宾,另有宽敞休息厅。“圆中缘”是由百花园的全市唯一圆形免柱大厅,引申出“圆满”的意思,并以此祈祝在此举办喜宴的新人白头偕老,姻缘美满。

婚宴助理

专业喜典团队,提供婚礼咨询、策划、创意服务。善于从“爱情”、“亲情”、“友情”等多角度切入,与您协力成就顶上婚礼,让您做全城最美丽的新娘。

「中心衷心」

本酒店名为“中心”,位于南京市的中心地区,中心谐音又是“衷心”,被曾在此举办婚宴的新人誉为“爱的中心”或“衷心的爱”。开业以来,已有4000多对新人在这里喜结连理。

紫晶厅 紫晶情喜典

“紫晶情”专用于本店紫晶厅的喜宴品牌。紫晶厅高大宽敞,别有洞天,豪华典雅,寓意吉祥。面积350平方米,可容纳200名嘉宾。“紫晶厅”取自于水晶中极品紫色水晶,暗喻在此举办婚礼的新人携手连心,凭金玉情分,创辉煌前程。

多种选择

能容纳10-450位婚礼嘉宾的各式婚礼大厅、不同风格的台型套系、色彩套系,可随心变幻,给你多种选择余地。

「圆满姻缘」

中心大酒店风格以“圆”为基本特征,酒店的建筑内外都呈现圆型。酒店的大堂、泳池和主宴会厅也都采用圆形结构,蕴含着“圆满姻缘”、“圆满婚庆”的吉祥寓意。